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Návštěva navazuje na mezinárodní spolupráci v oblastech ochrany přírody a udržitelnosti.
Čeští vědci v Bhútánu při své poslední návštěvě odebrali několik vzorků dřevní hmoty pro
následnou analýzu dopadu klimatických změn a budovali kapacity pro posílení citizen
science včetně tzv. humanitárního mapování, se kterým má uherskohradišťská fakulta
značné zkušenosti.

„Naši bhútánští kolegové se během pobytu v České republice zapojili do odborného i společenského
programu, který jsme pro ně připravili. Studentům a akademikům představí témata týkající se
ochrany životního prostředí, klimatických změn a využití geografických informačních systémů a
technologií v praxi,“ upřesňuje děkanka fakulty prof. Zuzana Tučková.

O možné budoucí spolupráci jednali vědci z Bhútánu také s ředitelem Centra polymerních systémů
prof. Vladimírem Sedlaříkem. „S bhútánskými kolegy jsem si vyměnili vzájemné zkušenosti s
implementací principů cirkulární ekonomiky v oblast obalových materiálů. Nalezli jsme několik
společných oblastí zájmu, které jsou potenciálem pro navázání další spolupráce. Z naší diskuze se
potvrdilo, že problematika recyklace plastů je celosvětové téma a že odborné směřování Centra
polymerních systémů je v souladu s globálními požadavky společnosti,“ uvedl prof. Vladimír Sedlařík.

Návštěva z Bhútánu je důkazem rostoucí mezinárodní spolupráce Fakulty logistiky a krizového řízení
UTB a potvrzením jejího významu na poli celosvětového vzdělávání. Tato výměna je příležitostí nejen
pro studenty a akademiky, ale i pro obě instituce k navázání dlouhodobých vztahů, které mohou
obohatit odborné znalosti a kultury. Fakulta se těší na další podobné projekty a nadále bude
podporovat iniciativy, které posilují spolupráci mezi národy a přispívají k rozvoji vědy a vzdělání na
mezinárodní úrovni.

„Velmi si vážíme příležitosti hostit kolegy z Royal Thimphu College v Bhútánu. Věříme, že jejich
návštěva přinese nejen obohacení odborné výuky, ale i mezikulturní porozumění. Takové setkání
nám připomíná, že věda, vzdělávání i přátelství nemají hranice. Věříme, že si hosté z Bhútánu
odnesou nejen nové poznatky, ale také krásné zážitky a vzpomínky,“ uvedla děkanka FLKŘ prof.
Zuzana Tučková.

Royal Thimphu College je vysoká škola v Thimphu v Bhútánu, která spadá pod Královskou univerzitu.
Škola má řadu vazeb s vysokými školami v zahraničí, nyní navazuje spolupráci právě s Univerzitou
Tomáše Bati ve Zlíně.
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